
Zanimiva naloga
1 X 9 + 2=1

1 2 X 9 — 3 = ?
1 2 3 X 9 — 4 = 1

1 2 3 4 X 9 + 5 = 1
1 2 3 4 5 X 9 + 6 = ?

1 2 3 4 5 6 X 9 + 7 = ?
1 2 3 4 5 6 7 X 9 + 8 = ?

1 2 3 4 5 6 7 8 X 9 + 9 = ?
1 2 3 4 5 6 7 8 9 X 9 + 10 = ?

SS9

Uganke. fl^H

Bronast lonček v beli hiii ^
kliče, fcliče,

da ga čuti je čez griče. ( . o o A z }

15.
V mlaki

vozi/o se bre2 čolniča j
spaki. [a<in) ]

16 I
Boiji mostiček fl
pestro je barvan, I
sam se sezida, 1
sam se poruši. ('MUABJ^J I
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17.
Glavica bela,
očki so modri,
kapica rdeča,
zeleni kodri. l'*S!H)


